

Иркутские гидрогеологи начали исследования почвы в Черемхово

Грунтовые воды топят Черемхово. Заливают улицы и жилые дома. Ситуация в городе становится угрожающей.

Накануне там начали работать иркутские гидрогеологи. Администрация районного центра выделила деньги на проведение исследований почвы. По их результатам станет ясно, какие необходимо принимать меры.

Гидрогеологи бурят почву, берут пробы воды. Необходимо определить, какая она: подземная или поверхностная. Хотя для специалистов ответ очевиден. Родники бьют повсюду. Их в Черемхово уже десятки. Они бьют прямо из-под земли. С каждым годом родников все больше и больше. Грунтовые воды поднимаются, и остановить это невозможно. Что делать жителям близлежащих домов, сказать никто не может. Специалисты говорят: когда шахты выработали, их затопили, не думая о будущем. Теперь почва оседает, выталкивая воду на поверхность.

Жильцы дома номер 14 на улице Гейштова теперь не могут пользоваться своими подвалами - в них стоит вода. Когда идут дожди, она появляется и в квартирах первого этажа. Жаловаться властям устали.

- Сырость. Чувствуете запах сырости. Все делаешь, все убираешь, а оно все равно все сыпется.

- Вот смотрите, какая стенка, вот смотрите, что делается. Видите, и сырая, и водяная.

- Упал потолок. Как я должна жить в этой спальне? А дальше если упадет?

Специалисты делают все возможное, чтобы быстрее завершить исследования. Первые весомые результаты получают только осенью. А пока жителей пострадавших домов утешить нечем. "Быстрой катастрофы не будет, наверное. Это будет постепенно развиваться. И постепенно люди будут уезжать, наверное, переселяться", - говорит Юрий Ланкин, главный гидрогеолог центра государственного мониторинга геологической среды.

В черемховской администрации лишь разводят руками. Программы переселения жителей подтопленных домов пока нет. Стихия для властей стала неожиданностью. "Людей не выселишь сейчас. Не все уйдут. И на всех людей, я так думаю, в городе нет такого объема жилья, чтобы можно было переселить жильцов из частных домовладений", - сказала Наталья Довгополова, начальник отдела экологии Черемховского городского муниципального образования.

В мэрии признают: денег на решение этой проблемы нет. Но их придется найти. Хотя бы для строительства новых дренажных систем, которые помогут отвести подземные воды в реку Черемшанку. Пока для города это единственный выход.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
[\[email protected\]](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)